



№6

Июнь, 2012

ИВАНОВОСКОЕ



День за днем

ГОРОД, УДОБНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

ЛЕТО – ВРЕМЯ ДЛЯ РАБОТЫ

Современное городское хозяйство требует постоянной работы для поддержания нормальных условий проживания горожан. Однако лишь летом в климате средней России возможно проведение очень важных и нужных работ. Среди них предметом особого внимания исполнительной власти в Москве является благоустройство территорий и ремонт жилищного фонда.

О том, что предстоит сделать нынешним летом и как наш район преобразится к осени, сообщила глава управы района Ивановское Наталья Михайловна Голованова.

– Ежегодно в весенне-летний сезон в районе проводится благоустройство дворовых территорий, ремонт подъездов многоквартирных домов и улично-дорожной сети. В Программе комплексного развития района Ивановское в 2012 году также были определены объемы соответствующих работ, и для их выполнения были выделены необходимые средства.

В соответствии с данной программой в этом году предстоит благоустроить 42 дворовые территории, привести в порядок 86 подъездов многоквартирных жилых домов, оборудовать 2125 парковочных карманов дополнительно к существующим. Но уже весной стало ясно, что этого недостаточно для удовлетворения потребностей района и его жителей, которые проявляют повышенные требования к состоянию домов, где живут, и дворов, где отдыхают. Так, в последнее время из Ивановского на городской информационный портал поступило 42 обращения. В них жители давали оценку состоянию жилищно-коммунального хозяйства в районе, и 25 обращений – по проблемным вопросам.

Поэтому руководство района пересмотрело объемы работ по ремонту и благоустройству в большую сторону и для их проведения обратилось в префектуру ВАО с просьбой выделить дополнительные средства. Нам пошли навстречу и предоставили дополнительное финансирование в размере 39498 тысяч рублей.

Исходя из этой суммы, в рамках государственной программы «Жилище» сверстаны предложения о том, что еще надо сделать в районе в этом году. И на заседаниях муниципального Собрания, проведенных в июне, депутаты внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве утвердили дополнительные работы на этот год.

При выполнении работ будут использованы передовые технологии. Например, на детских площадках уже появляется безопасное для игр резиновое покрытие, спортзоны оборудуются уличными тренажерами, в подь-

Очень серьезное внимание уделяется качеству работ! Уже составлены так называемые лоты с адресным перечнем объектов ремонта и благоустройства, и за ними для надлежащего контроля закреплены депутаты



16 июня 2012 года. Префект ВАО Н.В. Ломакин и глава управы района Ивановское Н.М. Голованова инспектируют объекты дворового благоустройства. Жители делятся мнением о том, что сделано во дворе дома 10 по ул. Саянской.

На какие работы будут направлены выделенные нашему району дополнительные средства



- 31 519 тысяч рублей будет направлено на ремонт 32 дворов
- 2 911 тысяч рублей пойдет на оплату работ по замене дверей и оконных блоков в подъездах 21 многоквартирного дома
- 3 649 тысяч рублей позволит обустроить заездные карманы и парковки на 335 машиномест
- 845 тысяч рублей потребуется для удаления 145 сухостойных деревьев
- 527 тысяч рублей выделено для установки игрового и спортивного городка

ездах устанавливается энерго-сберегающее освещение. Это удобно, это нужно москвичам для того, чтобы нормально жить и проводить свободное время.

муниципального Собрания. Они будут ознакомлены с техническими заданиями, финансовыми сметами и будут ответственно принимать объекты. Вме-

сте с тем я призываю активистов из числа жителей района, председателей ТСЖ и ЖСК, старших по домам и подъездам помочь депутатам и поучаствовать в проведении общественного контроля. Наша задача сегодня не только в том, чтобы сделать район уютнее и краше, но и в том, чтобы сохранить сделанное на долгие годы.

Развивается транспортная сеть. Начаты работы по расширению шоссе Энтузиастов и прокладке линии скоростного трамвая. Но и о пешеходах забывать нельзя. Поэтому по согласованию с Москомархитектурой территория природного комплекса по адресу: ул. Сталеваров, д.4 – вскоре станет полностью пешеходной зоной.

Серьезной проблемой остается организация автопарковок. Количество автомобилей в пользовании жителей увеличивается, а места для них на улицах района недостаточно. Решением вопроса является удаление металлических тентов, текущие хозяйственные программы предусматривают их полный снос уже в 2012 году. И жители понимают, что время «ракушек» прошло – они убирают их самостоятельно после уведомления из управы района. Таким образом, без судебных разбирательств, нам удалось демонтировать более 600 металлических тентов. Вместо них появляются удобные заездные карманы и гостевые парковки. А любителям парковаться где попало хочу напомнить, что с 1 июля вступает в силу закон об

увеличении штрафных санкций за оставление транспорта на газонах.

В рамках Программы комплексного развития района Ивановское в 2012 году поднимаются экологические вопросы, поэтому, вместе с хозяйственным освоением территорий, в районе предусмотрено компенсационное озеленение. Конкретные адреса для высадки деревьев в оперативном режиме нам предлагают депутаты муниципального Собрания и жители района.

Есть еще одна важная задача на будущее: научить людей договариваться между собой, для того чтобы вести все работы с учетом интересов большинства населения. Научить сотрудничеству власти, хозяйственников и общественность. Примером такого сотрудничества может стать программа соинвестирования при проведении дворового благоустройства и ремонта домов. Главное ее условие в том, чтобы жители конкретного дома выразили готовность профинансировать 5% от стоимости предстоящих работ, а остальные затраты возьмет на себя государство. Принять участие в этой программе в Ивановском согласились члены двух ЖСК и пяти ТСЖ. Значит, эти адреса в 2013 году обязательно войдут в программу комплексного благоустройства и ремонта. Уверена, что такой начин станет привлекательным и вскоре многие проблемы мы сумеем решить сообща.

Сергей ОВЧИННИКОВ

В МОСТОРДУМЕ

На VI съезде Совета муниципальных образований города Москвы мэр Сергей Собянин предложил существенно расширить полномочия депутатов, отстаивающих интересы москвичей на уровне местного самоуправления, что позволит жителям Москвы оказывать большее влияние на ситуацию в городе.

По замыслу столичного градоначальника депутаты смогут формировать списки домов для капитального ремонта и адресные перечни капитального ремонта дворов, согласовывать размещение объектов некапитального строительства, например, коммерческие павильоны и аттракционы, а также объекты капитального строительства в частном секторе, и запрашивать отчеты должностных лиц, ответственных за выполнение этих работ, вплоть до главы управы района.

Свое отношение к этим инициативам высказала депутат Московской городской Думы Вера Степаненко.

Корр.: Вера Станиславовна, в обществе идет активное обсуждение поднятых мэром проблем. Как на них будет реагировать городская Дума?

– Предложения по расширению полномочий муниципальных образований города Москвы будут сформированы в виде проектов законов, которые вскоре рассмотрят депутаты МГД. Работа над проектами начнется еще в нынешнюю сессию, то есть до ухода Думы на летние каникулы.

Корр.: Почему вопросы, относящиеся к жилищно-комму-

нальному хозяйству и строительству, стали настолько актуальными?

– Нередко москвичи, придя ко мне на депутатский прием, проявляют озабоченность качеством ремонта домов и дворового благоустройства, перспективами того или иного строительства по соседству с их домом. Блок этих проблем затрагивается почти так же часто, как стремление улучшить свои жилищные условия. Я, в свою очередь, знаю, что депутату непросто повлиять на качество ремонта, поддержать строительство



какого-либо объекта или воспрепятствовать ему. Рычагов для этого недостаточно, и путь решения задачи может оказаться слишком длинным. Для того чтобы сократить его, приходится действовать не через управы районов или другие местные органы исполнительной власти, а сразу через префектуры и окружные управления.

Корр.: Но зачем передавать соответствующие полномочия депутатам муниципальных Собраний, если даже городские парламентарии испытывают такие затруднения?

– Потому что именно эти депутаты живут и работают в районах и, конечно, лучше знают ситуацию на местах. В отличие от чиновников, они несут ответственность не перед начальством, а перед своими избирателями. Горожанам проще прийти к ним на прием и выразить свои пожелания. Учитывая их, депутаты смогут формировать адресные списки домов с перечнем необходимых ремонтных работ, затем контролировать их проведение и бюджетные расходы, требовать отчетность управляющих компаний и даже глав управ. Одновременно такая ответственность будет дисциплинировать депутатов и стимулировать их деятельность.

Корр.: Но уже высказываются опасения, что новая схема не даст ожидаемых результатов. Как избежать возможных ошибок?

– Из бесед с депутатами муниципальных Собраний, которые целенаправленно занимались вопросами ремонта домов и дворового благоустройства, мне известно, насколько трудоемким может быть контроль над работами всего по

одному адресу. А если таких адресов несколько, то от депутатов потребуются гораздо больше сил и времени. Поэтому есть предложения организовать деятельность депутатов не на общественных началах, а на постоянной основе. Но механизм реализации полномочий пока не прописан и потенциальная отдача от их работы тоже непонятна.

Из других источников звучат высказывания о том, что расширение депутатских полномочий будет тормозить работу хозяйственников и создаст почву для неправомерного воздействия на органы исполнительной власти.

Для того чтобы работа муниципальных депутатов не стала тормозом, в некоторых случаях и «ужесточением», созданием дополнительных согласительных процедур, необходим закон, «забирающий» полномочия у муниципальных Собраний, занимающих неконструктивную позицию, который тоже готовится.

Подготовлено
пресс-службой
депутата МГД
В.С. Степаненко

РЕФОРМА ЖКХ

Порядок оплаты труда консьержей

Охрана подъездов с помощью консьержей финансируется правительством Москвы. Основным источником финансирования содержания дежурных по подъездам является плата собственников многоквартирного дома.

Бюджет оплачивает только одного дежурного по подъезду при односменном пятидневном режиме работы (на это выделяется 11300 рублей).

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 16 августа 2011г. № 369-ПП с 01.01.2012г. управляющим организациям предоставлено право на получение субсидий в целях компенсации затрат по оплате труда дежурных, работающих в подъездах жилых домов, в которых:

– отсутствуют исправные камеры видеонаблюдения;

– помещения дежурного по подъезду оборудованы санузлом или портативным биотуалетом, телефоном и огнетушителем;

– имеется протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о выборе метода охраны подъездов жилого дома посредством дежурных;

– дежурство в подъездах жилых домов дежурными по подъезду осуществляется на основании трудового договора с управляющей организацией.

Субсидия предоставляется строго в период с 1 января по 30 июня 2012 г.

Инф. Филиала ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Восточного административного округа»

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

НАЗНАЧЕН ПЕРОВСКИЙ МЕЖРАЙОННЫЙ ПРОКУРОР

Уважаемые жители района!

В соответствии с требованиями ч. 3 ст. 13 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» информируем о назначении на должность перовского межрайонного прокурора г. Москвы.

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 22 мая 2012 года перовским межрайонным прокурором г.Москвы назначен советник юстиции Федин Иван Александрович.

Иван Александрович родился в 1980 году в городе Москве. В 2002 году с отличием окончил Московскую государственную юридическую академию и сразу начал прокурорскую деятельность в должности следователя Никулинской межрайонной прокуратуры г. Москвы.

В 2004–2005 гг. работал прокурором, старшим прокурором 2-го отдела управления по надзору за процессуальной деятельностью органов внут-

ренних дел и юстиции прокуратуры г. Москвы, в 2005–2010 гг. – заместителем, первым заместителем никулинского межрайонного прокурора г. Москвы.

С января 2010 года по май 2012 года занимал должность заместителя начальника управления по надзору за процессуальной деятельностью органов Следственного комитета Российской Федерации прокуратуры г. Москвы – начальника отдела по надзору за расследованием особо важных дел.



Женат, есть дочь.

Личный прием граждан межрайонным прокурором осуществляется по вторникам с 14 до 18 часов в помещении прокуратуры по адресу: г. Москва, ул. Металлургов, д.23А.

Перовская межрайонная прокуратура

Проведены проверки соблюдения миграционного законодательства

В ходе проведения проверочных мероприятий соблюдения миграционного законодательства на поднадзорной территории установлено, что по адресу: г. Москва, ул. Новокосинская, д. 47 – гражданин Республики Узбекистан Абжаббаров У.Т. осуществлял трудовую деятельность в качестве дворника: в момент проверки убирал мусор на придомовой территории без разрешения на работу в городе Москве, выдаваемого УФМС России по г. Москве иностранным гражданам.

Данный гражданин в органах УФМС разрешение на осуществление трудовой деятельности в г. Москве законным путем не оформлял. Трудовое соглашение с ним не заключалось, работал по устной договоренности.

Абжаббаров У.Т. осуществлял трудовую деятельность у индивидуального предпринимателя Эгамов Б.П.

Постановлением и.о. начальника ОУФМС России по г. Москве в ВАО начальником ОПММ гражданин Республики Узбекистан Абжаббаров У.Т. 1977 года рождения признан виновным в

совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 18.10 КоАП РФ, и подвергнут административному взысканию в виде штрафа в размере 2000 рублей.

Межрайонным прокурором возбуждено всего 4 производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ, в отношении индивидуального предпринимателя Эгамов Б.П., который признан виновным и подвергнут административному наказанию в виде штрафа на общую сумму 1000000 рублей.

Всего по результатам проведенных проверок соблюдения миграционного законодательства межрайонным прокурором возбуждено 13 производств об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ. Юридические и должностные лица привлечены к административной ответственности на общую сумму 1675000 рублей.

Перовская межрайонная прокуратура г. Москвы

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

При переходе проезжей части дороги будьте осторожны!

29 мая 2012 года, в 13.25, по адресу: Челябинская улица, дом № 13 – произошло дорожно-транспортное происшествие – наезд автомашины на пешехода.

Водитель М. (32 года), управляя автомашиной «Фольксваген-Туарег», следовал по Челябинской улице от Большого Купавенского проезда в направлении Малого Купавенского проезда и у дома № 13 совершил наезд на пешехода И. (13 лет), переходившую проезжую часть дороги справа налево по ходу движения автомашины вне зоны пешеходного перехода.

В настоящее время степень вины водителя и пешехода устанавливается группой исполнения административного законодательства ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве.

Обращаем внимание пешеходов на особую осторожность при переходе проезжей части дороги!

Группа пропаганды ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО ГУ МВД России по г.Москве

КОММУНАЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ

Коммерсанты «ловят» клиентов на ЕПД

Жители нескольких административных округов столицы обнаружили в своих почтовых ящиках рекламную листовку от некой фирмы: коммерсанты предлагают услуги консультанта по вопросам «перерасчетов жилищно-коммунальных платежей с целью возврата излишне уплаченных денежных средств управляющей компании».

Внешне рекламный спам очень похож на единый платежный документ (ЕПД) на оплату слуг ЖКХ, который ГКУ ИС районов каждый месяц формируют для москвичей. Так же как в ЕПД, в квитанции коммерсантов указаны ФИОплательщика и адрес (данные строки, кстати, не заполнены), имеется штрих-код, указаны период оплаты и сумма пла-

тежа – 1240,12 рублей. Более того, платежка коммерсантов содержит графу «текущий ЕПД» (см. фото).

Спешим информировать жителей, что система ГУ ИС и подлинный ЕПД к данной рекламе не имеют никакого отношения.

Уважаемые жители, вы не обязаны оплачивать данную квитанцию или вступать в договорные отношения с данной компанией. Данная квитанция является ничем иным, как рекламной коммерческой фирмой.

Тем же горожанам, которые решили воспользоваться услугами фирмы, советуем внимательно изучить условия договора публичной оферты, размещенные на оборотной стороне квитанции.

В соответствии с догово-

ром, специалист компании подготавливает и направляет клиенту документы для обжалования неправомерных действий управляющей компании, а именно:

– описание порядка совершения действия клиента по обжалованию неисполненных УК обязательств,

– форму жалобы на неправомерные действия УК с требованием о перерасчете платы,

– проект искового заявления в суд на неправомерные действия УК с требованием о перерасчете платы.

Обращаем внимание, что постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» предусмотрен перерасчет за



жилищно-коммунальные услуги за временное отсутствие и некачественно предоставленные коммунальные услуги. Информацию о том, что нужно

сделать, чтобы получить перерасчет, можно бесплатно получить в ГКУ ИС района или своей управляющей организации.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

САМЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

8 июня руководители района поздравили сотрудников ЦСО «Ивановский» с Днем социального работника.

В районном Центре социального обслуживания сегодня трудятся 180 социальных работников и 23 медсестры. Многие из них пришли на торжество в управу района.

От имени главы управы района Ивановское Н.М. Головановой их поздравила ее заместитель И.А. Капник. Добрые пожелания произнесла руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.И. Громов, главный специалист Управления социальной защиты населения ВАО О.Ю. Троянова, депутаты муниципального Собрания.

Словами министра Правительства Москвы, руководителя Департамента социальной защиты населения города Москвы В.А. Петросяна к своим сотрудникам обратился директор ЦСО «Ивановский» П.А. Шиленков: «Спасибо за работу, уважаемые коллеги! В этот праздничный день желаю всем социальным работникам успехов в вашем нелегком, но благородном труде, силы и здоровья, счастья и благополучия, и пусть заслуженные слова признательности людей, которым вы помогли, постоянно звучат в ваш адрес!»

Лучшим сотрудникам ЦСО были вручены почетные грамоты и памятные подарки с символикой района.



Для всех гостей в районном Центре социального обслуживания 8 июня прозвучали романсы в исполнении певицы Аэлиты Вознесенской.

Тем временем в библиотеке №214 начался литературный праздник «Лукоморье», посвященный творчеству А.С. Пушкина. Участниками его игровой программы стали дети, которые в дни летних каникул посещают городские оздоровительные лагеря, организованные при ЦСО «Ивановский» и «Новогиреево», а также при детских садах нашего района.

Вместе с ними играли библиотекари и профессиональные аниматоры в костюмах сказочных героев. С их помощью дети совершили литературную прогулку по стихам и сказкам великого поэта. Дети отвечали на вопросы викторины, решали кроссворд, декламировали любимые строки. Победители веселых конкурсов и лучшие знатоки пушкинского творчества получили сладкие призы и другие подарки, полезные для игры и учебы, например, фломастеры, блокноты и даже маленькие глобусы.

День социального работника в этом году совпал с 20-летием Управления социальной защиты населения района Ивановское, которое ведет свою деятельность с 5 июня 1992 года. Все это время коллектив учреждения возглавляет Е.Ю. Мурашова.

14 июля с юбилеем и профессиональным праздником коллектив УСЗН района Ивановское поздравили начальник УСЗН ВАО Н.Б. Завьялова и глава управы района Ивановское Н.М. Голованова. Во время торжества чувствовали старейших и лучших сотрудников учреждения. Им были вручены грамоты, цветы и подарки. В подарок всему коллективу высокопоставленные гости преподнесли цветной принтер и жидкокристаллический широкоэкранный телевизор. Социальные работники подготовили к празднику самодеятельный концерт.

Игорь ГАЛКИН

С Днем медицинского работника! С Днем социального работника!

Два этих важных профессиональных праздника мы отмечаем в июне. Сострадание, милосердие, гуманизм – на этих принципах основана деятельность медицинских и социальных работников.

От лица всех жителей района выражаю огромную признательность за ваш неустанный, не знающий будней и праздников, самоотверженный труд. От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и успехов в вашем благородном деле!

Глава управы района Ивановское города Москвы Н.М. Голованова

Отдых детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста

Управление социальной защиты населения района Ивановское города Москвы ВАО сообщает, что в 2012 году в рамках реализации постановления правительства Москвы от 06.09.2011г. № 420-ПП «О государственной программе «Социальная поддержка жителей города Москвы на 2012-2016 годы» Международной общественной благотворительной организацией Центр народной помощи (ЦНП) «Благовест» организовано направление детей-инвалидов (от 7 до 18 лет) и инвалидов молодого возраста (с 18 до 29 лет) на отдых и оздоровление на курорты Словении. Данная услуга не является санаторно-курортным лечением.

Дети-инвалиды и инвалиды молодого возраста, имеющие 1-ую группу инвалидности, установленную до 01.08.2012г., направляются на отдых и лечение с сопровождающим лицом, в качестве которого может быть мать и отец, опекун (если ребенок – сирота).

Направление на отдых и оздоровление по линии ЦНП «Благовест»

и формирование групп инвалидов осуществляется Межведомственной комиссией в Департаменте социальной защиты населения города Москвы. Для рассмотрения кандидатур на Межведомственной комиссии необходимо предоставить в Управление социальной защиты населения по месту жительства следующие документы детей-инвалидов и молодых инвалидов:

- копия заграничного паспорта (первая страница) инвалида и сопровождающего его лица;
- копия медицинского полиса инвалида и сопровождающего его лица;
- копия выписки из истории болезни инвалида, с указанием отсутствия противопоказаний у инвалида для отдыха и оздоровления на курортах Словении;
- копия справки с места учебы/работы инвалида;
- копия краткой выписки из истории болезни, подтверждающая возможность данного лица сопровождать инвалида в поездке.

Компенсации военнослужащим – инвалидам вследствие военной травмы

Управление социальной защиты населения района Ивановское города Москвы ВАО сообщает, что 01.01.2012 вступил в силу Федеральный закон от 07.11.2011 № 306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат», который предусматривает установление ежемесячных денежных компенсаций военнослужащим – инвалидам вследствие военной травмы и членам семей погибших (умерших) военнослужащих вследствие военной травмы.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 142 утверждены Правила выплаты указанных ежемесячных денежных компенсаций.

В соответствии с Правилами выплаты ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат», военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации, назначение ежемесячной денежной компенсации лицам, получающим пенсию в подразделениях ПФР, осуществляется органами социальной защиты населения, а выплата – Федеральным медико-биологическим агентством.

БЕЗОПАСНОСТЬ

1 июня в Москве открылся купальный сезон. Практически все московские зоны для купания допущены к приему отдыхающих. Это десять водоемов и 35 пляжей.

Купальный сезон в Москве традиционно открылся 1 июня. В этом году все зоны отдыха с водоемами были подготовлены к летнему сезону раньше, чем обычно – до 15 мая. Ранее власти Москвы утвердили 11 зон отдыха для купания и 35 пляжей, где можно отдыхать, но не купаться. Однако в ходе проверки этих объектов специалисты Роспотребнадзора, Санэпиднадзора, МЧС и других ведомств установили, что для купания и отдыха москвичей пригодны только 10 водоемов.

По данным московского управления Роспотребнадзора, этим летом в Восточном административном округе купаться можно будет только в акватории пляжа зоны отдыха с купанием «Озеро Белое»!

Кроме того, жители округа смогут отдохнуть на пляжах зон отдыха без купания: «Кусково», «Путиевские пруды», «Оленьи пруды», «Лебедянский пруд», «Серебряно-Виноградный пруд», «Терлецкая дубрава».

Купайтесь правильно!



Уважаемые жители! Соблюдайте основные правила поведения на воде

1. Купаться следует в специально оборудованных местах: на пляжах, в бассейнах, купальнях.
2. Не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует нормальную деятельность головного мозга.
3. В воде следует находиться не более 10-15 минут. При переохлаждении тела могут возникнуть судороги.
4. При судорогах помогает укалывание любым острым предметом (булавка, щепка, острый камень и др.).
5. Не подплывайте близко к идущим судам. Вблизи идущего теплохода возникает течение, которое может затянуть под винт.
6. Опасно прыгать или нырять в воду в неизвестном месте – можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть.
7. Не допускайте грубых игр на воде. Нельзя подплывать под купающихся, «то-

пить», подавать ложные сигналы о помощи и др.

8. Не оставляйте возле воды малышей. Они могут оступиться, упасть, захлебнуться водой или попасть в яму.

9. Очень осторожно плавайте на надувных матрасах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной – захлестнуть, из них может выйти воздух, что может привести к потере плавучести.

10. Не используйте гребные и моторные плавсредства, водные велосипеды и мотоциклы в зонах пляжей, в общественных местах купания при отсутствии буйкового ограждения пляжной зоны и в границах этой зоны.

11. Не заплывайте в зону акватории, где передвигаются катера и гидроциклы. Вы рискуете пострадать от действий недисциплинированного или невнимательного владельца скоростного моторного плавсредства.

СОГЛАСОВАНИЕ ПЕРЕПЛАНИРОВОК

Изменен порядок согласования переустройств и (или) перепланировок в объектах нежилого назначения

В целях приведения правовых актов города Москвы в соответствие с федеральным законодательством выпущено постановление правительства Москвы от 22 ноября 2011г. №551-ПП «О признании утратившим силу постановления правительства Москвы от 8 июня 2010г. №472-ПП».

В соответствии с пунктом 4 части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ разрешение на изменение объектов капитального строительства и (или) их частей, если такие изменения не затрагивают конструктивные и другие характеристики их надежности и безопасности и не превышают предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции, установленные градостроительным регламентом, не требуется.

В случае проведения работ, влияющих на внешний вид объекта, согласно постановлению правительства Москвы от 07.12.2004 №857-ПП «Об утверждении правил подготовки и производства земляных работ, обустройства и содержания строительных площадок в городе Москве», требуется согласование данных работ с Комитетом по архитектуре и градостроительству города Москвы.

Информация о порядке фиксации перепланировок в объектах нежилого назначения размещена на официальном сайте ГУП «МосГорБТИ».

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

СОЛНЦЕ СВЕТИТ ВСЕМ

Счастливым детством – это когда есть папа и мама, брат, сестра, бабушка, дедушка и множество друзей. А если никого нет, то ребенок остается сиротой. Один, без родителей, в огромном и незнакомом мире. По статистике в 2011 году в России было 670 тысяч детей-сирот, в Москве – 4 тысячи 293 ребенка, в ВАО – 408 детей. Как им живется теперь? О чем они мечтают? Наверное, о том, чтобы на свете был кто-то, способный прижать ребенка к себе и сказать: «Я очень тебя люблю...»

Накануне Дня защиты детей, в последнюю субботу весны, в Терлецкой дубраве состоялся районный театрализованный праздник «Что может быть лучше России!», организованный управой района Ивановское.

Участниками этого запоминающегося события стали жители Ивановского, Перова и Новогиреева – районов, примыкающих к границам Терлецкого парка. Обширную концертную и игровую программу для них подготовил городской социокультурный центр «Надежда» при поддержке муниципального учреждения «Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» и Клуба ЮНЕСКО «Сфера».

Вниманию зрителей был представлен концерт, в котором выступили Народный коллектив шоу-студия «Игра», музыкальный театр «Пульс души», хореографический ансамбль «Жемчужинка», эстрадный оркестр «Театр Бэнд». Анимацион-

ную программу вели сказочные персонажи Василиса Премудрая и Баба-Яга, Фея и Соловей-Разбойник. Дети и взрослые с удовольствием включались в хороводы, веселые эстафеты, другие подвижные и интеллектуальные игры. Так, в рамках праздника был проведен турнир по шахматам и состоялся конкурс рисунков, организованный конноспортивным клубом «Измайлово».

А 1 июня муниципалитет Ивановское и Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» вместе провели большой детский праздник «Солнце светит всем» на площадке по адресу: ул. Чечулина, 10.

Забавные кричалки, музыка, стихи, песни, аплодисменты и смех весь день звучали на празднике. В знак дружеского единения, загадав желания, ребята выпустили в небо воздушные шары. Охваченная весельем детвора гоняла на самокатах, играла в мяч, прыгала на батутах, рисовала и придумывала себе множество других занятий по душе. В этом ей помогли организаторы и педагоги ДЦКС «Южное Измайлово». Кульминацией праздника стало выступление артистов Московского цирка.

А потом... праздник подошел к концу. Но пусть в детских сердцах он оставит искренние и светлые чувства, доброту, понимание, любовь к родным и близким! И пусть детство дарит всем только счастливые минуты!

Сергей СОВИНОВ

ПРАДЕДУШКИН ПОРТРЕТ

В Международный день защиты детей завершилась патриотическая акция «Диалог поколений», которую организовал коллектив Детской художественной школы №5. Для участия в акции были приглашены ветераны Великой Отечественной войны – их портреты написали юные художники.

Третий год подряд «Диалог поколений» стартует в Ивановском в майские дни, когда Россия отмечает День Победы. Свой вклад в общий праздник вносят педагоги и учащиеся школы. На память о событии они запечатлевают образы пожилых жителей района Ивановское, чьи свершения на жизненном пути были отмечены боевыми и трудовыми наградами. На этот раз участниками акции стали А.И. Найман, М.Я. Богатырев, П.И. Молчанов, Н.А. Семкин, Б.Е. Богданов, А.Г. Христенко, В.Ф. Петрушин, В.Ф. Волкова, Р.И. Кудиярова, Ю.С. Курашов.

Еще 15 мая перед началом творческой работы ветеранов приветствовали директор художественной школы О.Ю. Кондратьева, исполняющий обязанности руководителя муниципалитета Д.А. Зубов, заведующая сектором социального развития управы района Т.И. Макеева. От имени ветеранов выступил П.И. Молчанов. Затем учащиеся школы провели своих гостей в классы для рисования. Им предстояло трудное дело: для того чтобы портреты удались, художникам надо не только передать внешние черты ветеранов, но и понять, и перенести на бумагу их характеры. И это им, безусловно, удалось!

1 июня в управе района Ивановское в непринужденной обстановке авторы работ в присутствии заместителя главы управы района С.В. Борисовой и директора художественной школы №5 О.Ю. Кондратьевой передали портреты в подарок ветеранам.

Станислав ОВЕРЧЕНКО



ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

РЕМОНТ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

Именно эта тема в июне была в центре внимания сразу на двух заседаниях муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

5 июня на первом из июньских заседаний – очередном – выступила заместитель главы управы района Ивановское С.В. Борисова с информацией о ходе реализации Программы комплексного развития района Ивановское на 2012 год – о ходе выполнения работ по благоустройству дворовых территорий и приведения в порядок подъездов района Ивановское в 2012 году.

Она сообщила, что в соответствии с программой будут приведены в порядок 85 подъездов многоквартирных жилых домов, будут благоустроены 42 дворовые территории, в районе появятся 2125 новых парковочных карманов. Ремонт и благоустройство будут проведены в учреждениях образования и культуры. Работы капитального характера вскоре начнутся в детском саду №635 и в политехническом колледже №19. Текущий ремонт пройдет в 3 детских садах, 5 школах, библиотеках №10 и №214. Будут благоустроены террито-

рии 10 детских садов, 4 школ и колледжа ландшафтного дизайна №18. Ремонта ожидают 9 школьных стадионов, внешкольный стадион у ДДЮТЭ «Родина» и две дворовые спортплощадки.

После доклада руководителя муниципалитета И.В. Макареевой депутаты утвердили Программу профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних района Ивановское города Москвы на 2012 год.

Об организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в период летних школьных каникул 2012 года рассказали заместитель руководителя муниципалитета Д.А. Зубов и председатель комиссии по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе, директор МУ ДЦКС «Южное Измайлово» Т.А. Светлова.

Депутаты внесли изменения в решение муниципального Собрании ВМО Ивановское в г.Москве от 08.12.2011г. №01-02/104МС «О бюджете внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2012 год». Они приняли решение о перемещении бюджетных ассигнований между КОСГУ, утвердили план работы заседаний муниципального Собрании на III квартал 2012 года и новую кадровую структуру муниципалитета.

13 июня вопрос о благоустройстве дворов и ремонте подъездов вновь был поднят на следующем – внеочередном и расширенном – заседании муниципального Собрании, так как на эти цели район получил дополнительное финансирование.

В работе заседания вместе с депутатами муниципального Собрании приняли участие заместитель префекта ВАО Н.В. Алешин, советник Департамента территориальных органов исполни-

тельной власти города Москвы О.И. Овечкина, председатели расположенных в районе ТСЖ и ЖСК.

С докладом о том, каким образом будут распределены дополнительные средства, перед ними выступила глава управы района Ивановское Н.М. Голованова. В частности, на выделенные средства в размере чуть менее 39,5 миллионов рублей в районе будет дополнительно благоустроено 32 дворовые территории, пройдут ремонтные работы в подъездах 13 многоквартирных жилых домов, будут обустроены заездные карманы и парковки на 340 машиномест и удалены 145 сухостойных деревьев.

Депутаты согласовали перечень адресов по благоустройству дворовых территорий района Ивановское в 2012 году по дополнительному финансированию. За каждым из депутатов были закреплены конкретные объекты в границах избирательных округов для контроля над ходом ра-



бот по благоустройству дворовых территорий и приведению в порядок подъездов.

Несколько ремарок о взаимодействии ответственности и власти сделали представители домовых объединений жителей. Резюмируя их высказывания, руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.И. Громов предложил создать совет председателей для эффективного проведения работ по ремонту и благоустройству при муниципальном Собрании.

В заключение слово взял заместитель префек-

та ВАО Н.В. Алешин и поблагодарил депутатов за конструктивную деятельность и неформальный подход к решению важных для района задач.

Помимо рассмотренных актуальных проблем во время июньских заседаний были выполнены приятные церемонии: участники встреч поздравили с днем рождения депутатов С.Е. Овчинникова, Н.М. Малышеву, И.В. Коккову, почетных жителей района Ивановское Е.М.Акимова и Н.С.Белявскую, руководителя внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.И. Громова (на фото).

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

СЕМЬЕ – ПОВЫШЕННОЕ ВНИМАНИЕ

В обществе всегда есть граждане, которые нуждаются в особой защите государства, и часть из них – дети. Поэтому муниципалитет Ивановское, выполняя полномочия в сфере опеки, попечительства и патронажа, ведет постоянную работу по устройству детей в семьи, защите личных неимущественных и имущественных прав несовершеннолетних. Основанием для этой деятельности являются Закон города Москвы от 14 апреля 2010г. №12 «Об организации опеки, попечительства и патронажа в городе Москве» и постановление правительства Москвы от 20 сентября 2011г. №433-ПП «О мерах по обеспечению реализации Закона города Москвы от 14 апреля 2010г. №12 «Об организации опеки, попечительства и патронажа в городе Москве».

В настоящее время на учете в отделе по опеке и попечительству муниципалитета состоит 103 семьи – 98 опекунов и 5 приемных, в которых воспитываются 126 детей. Каждый ребенок имеет свою судьбу и к нему необходим особый подход. Освоить различные методики во взаимоотношениях с детьми, их опекунами и приемными родителя-

ми сотрудники отдела могут, перенимая опыт своих коллег из других муниципалитетов и специализированных государственных учреждений. Для этого проводятся тематические семинары, встречи, круглые столы.

Так, День открытых дверей в детском доме №48 посетили руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.И. Громов, руководитель муниципалитета Ивановское И.В. Макареева, начальник отдела по опеке и попечительству М.М. Евтушенко. Для гостей была проведена экскурсия по детскому дому и концерт его воспитанников. Они посетили ученические, игровые, спортивные занятия детей разного возраста и мас-

тер-классы с их участием. За круглым столом прошло обсуждение вопросов, связанных с устройством детей на семейные формы воспитания, сопровождением семей, принявших ребенка на воспитание, постинтернатным сопровождением и социализацией выпускников детского дома. Также разговор шел о роли муниципалитета как уполномоченного органа в сотрудничестве с детским домом. Этот визит был чрезвычайно важен, потому что в детском доме №48 на воспитании находятся 6 детей из района Ивановское.

Другое значимое событие – городская конференция «Там для меня горит очаг» – состоялась в Центре социальной помощи семье и детям «Измайло-



Литературный праздник «Лукоморье» в библиотеке №214 8 июня 2012г. с участием опекаемых детей.

во» при поддержке управления Департамента семейной и молодежной политики города Москвы в ВАО с целью обобщения опыта семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Эта встреча послужила налаживанию межведомственного взаимодействия по выявлению семейного неблагополучия, организации работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении.

На форуме с докладом выступила начальник отдела по опеке и попечительству муниципалитета Ивановское М.М. Евтушенко. Она рассказала о

практике отдела. В том числе о работе с замещающими семьями, с беременными несовершеннолетними и несовершеннолетними мамами с целью профилактики отказа от детей в родильных домах, о популяризации физкультуры и спорта, совершенствовании досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства и привлечении подопечных детей к бесплатным занятиям в кружках, секциях различных учреждений, их активном участии в мероприятиях, организованных на территории района.

Игорь ГАЛКИН

Отдел по опеке и попечительству муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве осуществляет прием жителей района Ивановское по вопросам опеки, попечительства и патронажа по понедельникам с 13 до 17 часов, по четвергам с 9 до 12 часов. Адрес муниципалитета: Саянская ул., дом 14, каб. 18, 19, 20. Тел.: 8-495-305-87-49, 8-499-781-00-21.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

День кефира, или Независимые каникулы

15 июня в МБУ «Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» дети отметили веселый дворовый праздник.

Ровно в полдень он начался на спортивной площадке по адресу: ул. Чечулина, д.10 – и на него собрались ребята из окрестных дворов и воспитанники городских оздоровительных лагерей. В хоровод игр, спортивных и шуточных состязаний их сразу вовлекли клоуны-аниматоры и ростовые куклы. Они устраивали конкурсы и викторины, учили детей танцевать хип-хоп, устраивали боксерские бои в огромных поролоновых перчатках, турнир по скоростному надуванию воздушных

шариков и перетягивание каната. Еще желающие могли попрыгать на батуте, выжать пудовую гирию, размяться на уличных тренажерах. С показательной программой выступили воспитанники акробатической секции.

Параллельно была проведена антитабачная акция под девизом «Курить – здоровью вредить». Всем ребятам, выбирающим здоровый образ жизни, были выданы пакетики вкусного кефира, а заодно баночки для мыльных пузырей и ленточки в цветах российского флага.



Мы для всех откроем двери!

В июне в различных досуговых и спортивных центрах района Ивановское прошли Дни открытых дверей, посетив которые, взрослые и дети получили представление о специализации этих учреждений и о тех занятиях, что проводятся на их базе.

1 июля гостей принимало муниципальное бюджетное учреждение «Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» (ул. Чечулина, д.10; 8-499-308-51-01). 12 июня – Автономная некоммерческая организация «Детско-юношеский клуб боевых искусств» (ш.Энтузиастов, д.98А; 8-985-233-98-54). и

13 июня – Региональная общественная организация «Клуб ЮНЕСКО «Сфера» (ул.Сталеваров, д.18 корп.1; 302-73-74 и 303-81-70).

Целью этих мероприятий была запись детей и подростков в кружки, студии и секции центров. Особое внимание уделялось детям из семей льготных категорий и состоящим на учете в Комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав. Для своих гостей педагоги и организаторы центров проводили мастер-классы и показательные выступления воспитанников.

Запись на занятия продолжается! Для этого в спортивные и досуговые центры района Ивановское следует обращаться по указанным выше адресам и телефонам.

ЛЕТО ДЛЯ ИГР И ТВОРЧЕСТВА

4 июня во дворе школы №418 была проведена общая линейка для детей, которые в дни летних каникул будут посещать городские оздоровительные лагеря. В торжественном построении, давшем старт первой смене, приняли участие ребята из группы творческого досуга «Московия», созданной при РОО Клуб ЮНЕСКО «Сфера», из лагерных отрядов Детского нефрологического санатория №33 и школы №418.



Встреча началась с выноса знамен под звуки российского гимна, а продолжила праздником, посвященным Александру Сергеевичу Пушкину. На празднике, который помогли организовать сотрудники детской библиотеки №74, дети вспоминали сказки Пушкина, читали его стихи, рисовали мелом на асфальте героев его произведений.

В школьные каникулы в учреждениях района Ивановское будут работать несколько оздоровительных лагерей для ребят, остающихся на лето в Москве. Созданы дополнительные группы работы с детьми, в том числе «Московия», которая в первую лагерную смену – с 1 по 30 июня – приняла 50 детей. На весь период отдыха для них была подготовлена программа

игр, спортивных соревнований и познавательных экскурсий. Работает группа творческого досуга в РОО Клуб ЮНЕСКО «Сфера».

Инициатива проведения общей линейки также принадлежит педагогам Клуба ЮНЕСКО «Сфера». Как сказал руководитель группы «Московия» Алексей Бирюков, идея заключается в том, чтобы интересным делом, творческим досугом объединить самых разных ребят, в том числе тех, чьи физические возможности ограничены по состоянию здоровья. Но в коллективных играх они не замечают этих отличий и охотно занимаются вместе. Так дети учатся терпимости, взаимопониманию и взаимоуважению.

Надежда ИЗМАЙЛОВА

МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ В ДЕТСТВЕ

В новой рубрике мы будем рассказывать о людях, которые работают с детьми по месту их жительства – в культурных и досуговых учреждениях нашего района, на спортплощадках. Знакомьтесь – руководитель структурного подразделения по физической культуре и спорту МБУ ДЦКС «Южное Измайлово» Александр Юрьевич Савинков.

Все начинается в детстве. К Александру Юрьевичу Савинкову увлечение спортом тоже пришло в юные годы. В родной Пензе он учился в хоккейной школе «Дизелист», затем 12 лет занимался восточными единоборствами. В «Дизелисте» по советской традиции хоккейную подготовку осваивали зимой, а летом играли в футбол. И так вышло, что Савинков уже в 15-16 лет по заданию своих спортивных наставников сам начал вести тренировки у младших ребят. Тогда он впервые почувствовал, как это приятно, если благодаря твоим усилиям команда дает результат.

Потом была учеба в Пензенском государственном педагогическом институте им. Белинского на факультете физического воспитания и начальной военной подготовки. Много лет спустя, в 2007 году, в районе Ивановское Александр Юрьевич начал работать с группой общей физической подготовки и досуга. Одновременно с набо-

ром детей он стал формировать спортивную базу. Конечно, когда на тренировки приходят по 120 человек, трудно всем выдать спортивную форму. Но это необходимо для того, чтобы ребята ощутили ответственность за свои спортивные выступления.

Постепенно все желающие заниматься были разделены на группы по возрастам, стали играть в футбол, стритбол, начали бегать кроссы, стараясь показать все лучшее, на что способны. Александр Юрьевич объяснил им особенности разных спортивных игр, показал тактические схемы и привлек к участию в разных соревнованиях.

Успехи пришли сразу – на районном и на окружном уровне. Так в 2008 году юноши 1990-91 годов рождения стали лучшими в ВАО на турнире по мини-футболу. В 2009 году на аналогичном турнире в рамках спартакиады «Московский двор – спортивный двор» старшая группа ребят под ру-

ководством Савинкова заняла II место, а команда девочек – III место. Год спустя мальчишки из средней возрастной группы стали чемпионами Москвы по футболу.

Так на основе футбола у руководителя структурного подразделения по физической культуре и спорту МБУ ДЦКС «Южное Измайлово» Александра Юрьевича Савинкова сложился командный костяк, однако занятия велись с широким кругом воспитанников в разных направлениях. Это игры в шашки и нарды, велогонки, картинг, стрельба, перетягивание каната. Это еще и участие в спортивных праздниках, посвященных, например, Дню города и Дню физкультурника. Так, в 2011 году на Фестивале народных игр в ВАО ребята из Ивановского заняли второе место в комплексной программе, включавшей стрельбу из лука, городки, русский хоккей, эстафеты со скакалками, лапту, другие дисциплины и необычные виды

спорта.

Особое место в спортивной работе занимают достижения 2012 года. На окружном кубке «Спартак» по футболу команда подростков из Ивановского заняла I место в ВАО. На турнире окружного управления Департамента семейной и молодежной политики наши мальчишки 2001-2002 годов рождения были вторыми, в финале уступив лишь объединенной команде спортшкол ЦСКА и «Перовец». А ребята годом старше на детском турнире по футболу стали лучшими в Москве. Об уровне того соревнования говорит количество участников. В отборочной сетке и в самом турнире, сыгранном по системе «плей-офф», всего выступили более 200 детских команд. Но только победители – ребята из «Южного Измайлова» – вместе с медалями, дипломами и ценными подарками получили главный приз – бесплатную поездку всей командой в аквапарк на Ярославском шоссе.



Для того чтобы детям было интересно, расширяется «география» спортивных занятий. Теперь еще дартс, пейнтбол, кибберспорт, настольный теннис, стрельба из пневматического оружия. Завязались контакты с московскими федерациями настольного хоккея, футбола и новуса (разновидность бильярда).

Но в потоке дел, игр и встреч Александр Юрьевич не забывает о главном: ребят надо сплотить, в них надо воспитать командный дух, взаимо-

уважение и дружбу. Тогда, при правильной постановке спортивных задач, будет достойный результат. И лучшая награда для тренера – видеть, как радуются его воспитанники, достигнув признания и успеха. А там, глядишь, нынешние мальчишки и девчонки через годы своей жизни вдруг вспомнят, что был в их детстве такой замечательный человек – тренер футбольной команды.

Надежда ИЗМАЙЛОВА

ГОД РОССИЙСКОЙ ИСТОРИИ

СЕРЕБРЯНЫЙ ГОЛУБЬ В ЗОЛОТЫХ ЛУЧАХ

Свидетельствами истории человечества являются древние поселения, крепости и храмы, поля сражений и места замечательных открытий, предметы быта, инструменты, оружие и произведения искусства. А сама история запечатлевается в иероглифах и алфавитах, образах и символах, в том числе в геральдических знаках.

Свою символику в конце XX столетия обрел и московский район Ивановское, утвердив местные герб и флаг.

Основной фон гербового щита голубого цвета. В центральной части серебряный голубь, обрамленный золотыми лучами. В нижней – две золотые дубовые ветви с желудями. Под щитом на красной ленте серебряными литерами надпись «Ивановское».

Объяснение символики: основной фон щита ассоциируется с цветом неба и символизирует искренность и честность в отношениях между людьми. Голубь является

Герб



символическим изображением Третьего Лица Святой Троицы – Святого Духа. Две дубовые ветви

символизируют силу и мужество, как гарантию достижения и сохранения высококонравственных человеческих отношений, являются символом долголетия и вечной жизни. Внешний вид и описание герба утверждены распоряжением префекта ВАО Ульянова Б.В. от 25.07.1997г. №1093-В-РП.

Позднее Герб района заменила Гербовая Эмблема района, которая отличается только цветом ленты (она того же цвета, что и щит).

Флаг

Цвет Флага района, как и Герба, голубой. В центре серебряный голубь, обрамленный золотыми лучами. В нижних углах полотнища – две золотые дубовые ветви с желудями.



ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

ОСТОРОЖНО: ЭНЕРГЕТИКИ!

О влиянии энергетических напитков (энергетиков) на здоровье подростков рассказывает профессор Тамара Васильевна Чернобровкина, доктор медицинских наук, врач-биохимик высшей категории, заместитель главного редактора журналов «Наркология» и «Психическое здоровье».

6 июня на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав была рассмотрена следующая ситуация. В целом положительная девушка из благополучной семьи и отлично успевающая в учебе была задержана сотрудниками полиции за употребление алкогольной продукции в общественном месте. Установленная причина проступка понятна и проста: группа из 7 подростков приобрела одну бутылку шампанского для того, чтобы отметить успешную сдачу очередного школьного экзамена. В жизни девушки это единичный случай, и члены комиссии ограничили наложение на нее минимальных штрафных санкций.

Наверное, в произошедшем нет ничего страшного. Многие из нас давно привыкли к тому, что подростки в компаниях иногда потягивают вино, пиво или энергетические напитки. Но так ли безобидно такое уже стереотипное поведение наших детей и молодежи для их здоровья, интеллектуального и физического развития?

По просьбе сотрудников КДН и ЗП свою консультацию о влиянии энергетических напитков на здоровье подростков дала профессор Тамара Васильевна Чернобровкина, доктор медицинских наук, врач-биохимик высшей категории, заместитель главного редактора журналов «Наркология» и «Психическое здоровье». Результаты своих многолетних исследований

по актуальному вопросу она в соавторстве с Мариной Владимировной Ибрагимовой, главным врачом ГУЗ «Наркологический диспансер №8» ВАО г.Москвы (ныне: Филиал по ВАО московского научно-практического центра наркологии Департамента здравоохранения Москвы) изложила в книге «Клиническая лабораторная диагностика медико-биологических последствий наркотизации у детей и подростков в условиях амбулаторного наблюдения».

Как отмечают авторы, энергетические напитки, или энерготоники (энергетики), получили в России широкое распространение в последние 10–15 лет. Исследования, проведенные на базе амбулаторного отделения медико-социальной помощи подросткам бывшего Наркодиспансера №8, свидетельствуют о том, что подростки употребляют такие напитки с периодичностью от 1 раза в неделю до ежедневного приема. Максимальное количество потребляемых энергетиков в день, по наблюдениям врачей-наркологов, достигало 3–5 банок. В рамках добровольного анкетирования дети и подростки, поступавшие в диспансер с родителями или по направлениям из КДН и ЗП или военкоматов, как правило, отрицали употребление крепкими спиртными напитками или пивом, но подчеркивали свою любовь к энергетическим напиткам, потому что они «вкусные», «дают энергию», «заряжают», «полезные», «неза-

прещенные», «приятные», «легкие»...

Да, действительно, эти напитки привлекают своими вкусовыми качествами, способностью оказывать общий тонизирующий эффект. Но медики и ученые проанализировали, какой ценой это обходится организму человека, особенно в подростковом возрасте, на этапе психофизиологического созревания, взросления, и бытуют тревогу.

На этикетках энергетиков подчеркивается их богатый витаминами и другими полезными веществами состав из натуральных растительных источников. Это действительно натуральные продукты, содержащие аминокислоты и биологически активные вещества, оказывающие стимулирующее действие на нервную систему, ускоряющие обменные процессы в организме, такие как фенилаланин, таурин, кофеин, холин, антиоксиданты, экстракты женьшеня, гуараны, матэ, пряности и даже гормонально активные компоненты. В определенных количествах и в известных условиях они могут усиливать интеллектуальную и сексуальную отдачу, компенсировать большие затраты умственной и физической энергии, прибавлять витаминов или очищать организм от нежелательных продуктов жизнедеятельности. И проблема лишь в том, что в энергетических напитках все эти вещества содержатся в неизученных пропорциях и в мегадозах!

Поэтому теоретически очевидно, что энергетики могут представлять опасность для организма человека. Состав такой «гремучей смеси», вероятно, влечет за собой новые риски – от развития гипертонии до неизвестных и неизлечимых заболеваний. Нерациональное – частое и в больших количествах, совместное с приемом кофе и курением сигарет – употребление энергетических напитков может привести к плачевным последствиям.

При клиническом наблюдении лиц, злоупотребляющих

Уважаемые работники торговли!

Пиво и сигареты в руках подростка – страшная угроза нашему будущему.

Вы думаете, что это чужая беда? Напрасно!

Сегодня вы равнодушно продали подростку пиво, а завтра он предложит его вашему ребенку, и чужая беда станет вашей болью. Именно равнодушие взрослых разрушает здоровье и психику подрастающего поколения.

Пожалуйста, не нарушайте закон!

Не продавайте подросткам алкоголь и табачные изделия!

Подумайте о нашем будущем!

Равнодушие к чужим детям оборачивается безразличием к своему ребенку!

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ивановское

энергетиками, выделяются соматоневрологические и психопатологические нарушения, хотя субъективно подростки не предъявляют никаких жалоб на здоровье, разве что некоторые отмечают головную боль, неустойчивое настроение. Описывая свое состояние после употребления тоников, подростки, перебравшие свою дозу, говорят так: «Если больше выпить – бывает плохо», «сердце бухает», «голова болит», «тошнит». Обеспокоенные родители отмечают поздние приходы детей домой, широкие зрачки при отсутствии запаха алкоголя, раздражительность при одновременной слабости, снижение успеваемости, нарушения дисциплины в школе, немотивированную агрессивность у ранее послушных и уравновешенных ребят, нарушения режима сна (бессонницу).

При первичном осмотре наркологом подростка, накануне употреблявшего энергетик, бросаются в глаза бледность кожных покровов, сухие губы, потливость рук, малиновый цвет языка, расширенные зрачки. Из неврологических признаков – тремор век, языка, пальцев рук, другая симптоматика.

В лабораторных анализах у лиц, систематически употребляющих энергетические напитки, выявляются перенапряжение или ослабление сердечной мышцы, что связано с нарушением баланса калия в организме; недостаточность внешней секреторной функции поджелудочной железы; снижение общей резистентности (сопро-

тивляемости) и повышение аллергической готовности организма.

То есть из-за употребления энергетиков и их гиперстимулирующих эффектов незрелый организм подростка именно в период интенсивного роста и созревания испытывает стрессовые нагрузки, которые могут неблагоприятно сказаться на нормальных процессах развития. Изменяется соотношение гормонов, например, альдостерона и тестостерона в сочетании с глюкокортикоидами, от чего зависит адаптационный потенциал организма. Значит возрастает риск развития всякой патологии – возникновения новой и обострения старой – из-за «суточной раскочки» соотношений метаболитов и гормонов и нарушения нормальных процессов нервной-гормональной регуляции. А энергетические напитки делают именно это.

Подготовил
Сергей ОВЧИННИКОВ
по материалам,
предоставленным
Т.В. ЧЕРНОБРОВКИНОЙ
и М.В. ИБРАГИМОВОЙ

Прием населения
сотрудниками КДН и ЗП
района Ивановское
города Москвы

Пн. 13.00 – 17.00
Чт. 9.00 – 12.00

Адрес:
ул. Саянская, д. 14



ЗЕМЛЯКИ

ПОЧЕТНЫЙ ЮБИЛЕЙ

75 лет исполнилось Почетному жителю внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Евгению Михайловичу Акимову. В связи со знаменательной датой на июньском заседании муниципального Собрания руководители района и депутаты поздравили его с днем рождения.

Евгений Михайлович – человек уважаемый, заслуженный, увенчанный многими наградами и регалиями. Его деяния имели не местный, но общегосударственный масштаб, потому что в минуты величайшей опасности он оказался на передовом рубеже в борьбе с невидимой угрозой.

В 1986 году на Чернобыльской АЭС физик-ядерщик Акимов исполнял обязанности главного инженера по ликвидации последствий аварии. Это правительственное назначение он получил не случайно. После окончания физико-технического факультета в Томском политехническом институте Евгений Михайлович работал в Томске-7 на промышленном реакторе по производству плутония для ядерных зарядов, затем – заместителем главного инженера на Курской АЭС. Высокая профессиональная квалификация и умение принимать оперативные решения в сложных обстоятельствах – вот качества, которые выдвинули его на ответственную должность. 213 дней 18 часов и 12 минут более 600 тысяч ликвидаторов в невероятно опасных условиях выполняли тяжелейшие работы для того, чтобы уберечь мир от фатального радиационного поражения. Практически весь этот срок Акимов не покидал места аварии, приближая момент возведения объекта «Укрытие».

Сегодня участник ликвидации последствий аварии на ЧАЭС, ветеран атомной энергетики РФ, академик РАЕН и житель Ивановского Евгений Михайлович Акимов продолжает научную и общественную деятельность, отстаивая интересы и права своих коллег-ученых и ликвидаторов-чернобыльцев. При поздравлении руководители района пожелали ему успехов в этом деле, здоровья и долголетия, а также вручили Почетному жителю нашего муниципального образования цветы и подарок.

И ДОЛЬШЕ ВЕКА
ДЛИТСЯ ЖИЗНЬ

15 июня 102 года исполнилось долгожительнице района Ивановское Александре Константиновне Головиной.

В день рождения к ней пришли глава управы района Ивановское Н.М. Голованова, руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.И. Громов, заведующая сектором социального развития управы района Т.И. Макеева, депутат муниципального Собрания С.Е. Овчинников, представители район-

ной ветеранской организации. С поздравлениями и добрыми пожеланиями в подарок от управы района они принесли виновнице торжества цветы и комплект постельного белья.

Дорогих гостей Александра Константиновна пригласила за стол для угощения. И за чаем рассказала о своей жизни, подели-



лась воспоминаниями о Великой Отечественной войне, о своей работе на Грозненском нефтеперерабатывающем заводе и санитарной службе в эвакогоспитале.

НАБЛЮДАЯ ЗА ПРИРОДОЙ

Выставку «Мои любимые цветы» к началу лета подготовили студии кружка флористики в Центре социального обслуживания «Ивановский». На ней были представлены панно А.Г. Бриллиантовой, выполненные из цветов, листьев и стеблей растений на акварельном фоне.

Случайность подтолкнула Аксану Гургановну к занятиям флористикой: однажды, придя в отделение дневного пребывания ЦСО, она заглянула в кружок, который ведет Н.П. Литинская, и под впечатлением от увиденного увлеклась работой с хрупким растительным материалом. И пусть у Бриллиантовой нет художественного образования – почувство-



вать красоту и пластику цветов ей помогла прежняя профессия. По образованию Аксана Гургановна биохимик, и в студенчестве, изучая физиологию растений и ботанику, во время полевых практик она внимательно наблюдала окружающую природу и мастерски изготавливала гербарии. Еще ей пригодился

оформительский опыт редактора школьной стенгазеты. Так через десятилетия вспомнились и помогли в творчестве почти позабытые навыки.

Особых имен композиции Бриллиантовой не имеют. Их она называет просто импровизациями, ну мерует по примеру художника Василия Кандинского и мягко иронизирует над своими работами, величая их «букетиками из ничего». И все же они прекрасны – эти высушенные цветы и увядшие листья...

Выставка имела для Бриллиантовой особое значение, потому что 30 мая флористу исполнилось 70 лет.

Мы поздравляем Аксану Гургановну с юбилеем, желаем ей здоровья, бодрости и новых радостей в творчестве!

Мargarита КИСЕЛЕВА

СТАНУ ШАХМАТНОЙ КОРОЛЕВОЙ!

Возможно, именно так и случится в жизни Вики Гнилорыбовой, ведь шахматные боги явно благоволят ей. Посудите сами, часто ли юные шахматисты в свой игровой актив могут записать ничью с настоящим чемпионом мира? А Вика в семь лет приняла участие в популярном шахматном турнире «Юные звезды Москвы», где сеанс одновременной игры давал Анатолий Евгеньевич Карпов, и она была одной из трех участниц, кому гроссмейстер предложил ничью!

Конечно, это заметный и памятный успех, но все-таки у Вики он уже не главный. Потому что вскоре... Однако давайте по порядку.

Шахматы в семье у Гнилорыбовых любимая игра. Некогда отец Вики Сергей перенял страсть к ней у деда, и, когда его трехлетняя дочь проявила способности к логическому мышлению, ей показали, как по клетчатой доске движутся деревянные фигуры. Девочка сразу заинтересовалась ими, и родители быстро поняли, что самостоятельно не смогут научить ее всем премудростям древней игры. Для этого нужен профессиональный тренер.

Наудачу именно в Детском центре культуры и спорта «Южное Измайлово», то есть буквально у дома, где живут Гнилорыбовы, шахматную секцию возглавляют выдающиеся специалисты супруги Чеховы, и слава о них среди шахматных профессионалов весьма широка. Меж-



дународный гроссмейстер Валерий Александрович Чехов еще в советские времена становился чемпионом мира среди юношей. А международный мастер Татьяна Михайловна Чехова прежде продемонстрировала высокие результаты на первенствах СССР. Она и занялась подготовкой талантливого ребенка.

– Вики привели в секцию, когда ей исполнилось пять лет, – рассказывает Татьяна Михайловна. – Я предложила ей поиграть с другими начинающими ребятами, но скоро перевела в более сильную группу. Вика постоянно была настроена на победу и в шахматном развитии опережала сверстников. Только характер у девочки непростой, и болела она нередко, поэтому стабильности в игре не

было и ожидаемые успехи пришли не сразу. Вика то отлично выступала в рейтинговых турнирах, то внезапно теряла очки.

Но методичная подготовка не была напрасной. В своем домашнем расписании Вика ежедневно проводит 3–4 часа за шахматной доской, плюс 2 раза в неделю, а то и чаще, ходит на занятия в секцию. Отец девочки говорит, что ей присущи упорство, скорость мышления, жизнерадостность и увлеченность. Все это помогает игре. Поэтому в последнее время вместе с двумя другими талантливыми воспитанницами из «Южного Измайлова» – сестрами Машей и Катей Тряпицыными – она регулярно выезжала на важные соревнования. В итоге на турнире «Весенний старт» Международного центра шахматного образования им. А.Е.Карпова, играя против мальчиков, она была второй, затем заняла III место среди сверстниц на чемпионате Москвы и выполнила I шахматный разряд. И весной получила путевку на чемпионат мира среди школьников, который проводился в румынском городе Яссы с 28 апреля по 6 мая.

В Румынию в составе российской делегации Вика отправилась вместе со своей мамой Галиной. Там ей предстояла борьба с сильными соперницами из 13 разных стран, например, из Монголии, Турции, Перу, Шри-Ланки, Греции. Но страха Вика не испытывала. По ее

словам, она сразу была убеждена в том, что победит на турнире.

Он был разыгран в 9 туров по швейцарской системе, то есть в каждом последующем круге сильнейшие игроки предыдущего круга, получившие наибольшее количество очков, играли между собой. В результате из 9 возможных очков Гнилорыбова набрала 8,5, хотя была трудная игра с девочкой из Румынии и еще одна необязательная ничья. Вот так Вика стала безоговорочным лидером соревнования, чемпионкой мира среди школьников в своей возрастной категории, кандидатом в мастера ФИДЕ и маленькой шахматной королевой, а, вернее сказать, учитывая ее годы, принцессой шахмат!

Будущей осенью Вике предстоит взять новую вершину: 1 сентября вместе с другими мальчишками и девочками она впервые переступит школьный порог. Как ее учеба будет сочетаться с игрой в шахматы – это вопрос и для родителей, и для тренера. Но они убеждены в том, что Вика уже сейчас отлично подготовлена к школе и, по крайней мере, на первых порах никаких противоречий не предвидится. А пока впереди лето, и кроме шахмат Вике вволю можно заниматься тем, что нравится – гулять, танцевать, плавать и читать волшебные сказки. Тоже про принцев и принцесс!

Сергей ОВЧИННИКОВ

Ивановское. День за днем
Перепечатка возможна только с согласия редакции.
При перепечатке ссылка на «Ивановское. День за днем» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Тираж 4000 экз.
Подписано в печать 22.06.2012, по граф. и факт. в 17.45.
Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт».
Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100.
Цена: бесплатно.
Тип. №1752.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-608.
Главный редактор Инна КОСТИНА.
Адрес редакции:
117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1.
Телефон: 8-499-129-88-09.

Учредители:
ГУ «Управа района Ивановское города Москвы»
Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 18.
Телефон: 918-98-42.
Муниципалитет внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 14. Телефон: 300-75-70.